

维卡币是真实具有的，但是并不是一个真正的数字货币。其经常散播一些虚伪消息。是一个典型的旁氏骗局，源代码至今没有公开，自建买卖平台。国际的众多媒体、学者、专家曾经质疑其是传销骗局。维卡币和比特币、瑞泰币、莱特币等数字货币是不能相提并论的。往常，似乎曾经出现了效果。

拓展资料:

一、维卡币 维卡币英文名为Onecoin，一种发明进去的网络虚拟货币名词，被政府以为涉嫌传销类诈骗。维卡币相似于比特币，维卡币是继比特币之后的第二代加密货币，承袭了比特币的财富增值属性，但是更附有创新的金融思想和理念，其增值速度或超比特币。

2017年央视公布350个资金传销组织名单，维卡币在名单中。

2018年7月，维卡币被列入史上最新最全传销名单。

二、展开历史

维卡币相似于比特币，于2014年8月底全球预发起，于2014年9月底进入中国市场。维卡币英文名为Onecoin是继比特币之后的第二代加密货币.它在比特币的基础上又区分了创新和盈利才干以及平安性和局部性概念。

三、发生原理

维卡币据维卡币公司描画：维卡币是继比特币之后的第二代加密货币，承袭了比特币的财富增值属性，但是更附有创新的金融思想和理念，其增值速度或超比特币。投资人置办账户后，便取得相应的代币，运用代币“挖矿”，就能取得相应的维卡币报答。未来公司业务将提高全球，完成逾越100万的买卖商和21亿枚维卡币的手段。

四、货币特性

维卡币不只仅是一种加密货币。为了使其取得胜利并且无独有偶，维卡币发明了局部的概念和体系，以使维卡币可以成为加密货币范围的领军者。维卡币香港分公司将于近期正式成立，地址位于香港九龙尖沙咀。是继欧洲和迪拜之后，又一个主要办公场所。

前面还有人来问我，2021年了维卡币怎样样怎样样了，还有的人说自己家人深陷其中。甚至还有一些被洗脑的，总置信维卡币会让他发财，从2019年问到2021年，总希冀碰来好消息。而梦想是，违法的！最近看到个起诉书，就是关于维卡币的。

“加密货币女王”我不知道你们有没有听说过，

假定你们知道她的事迹话，那么你们就会知道她的这个称谓确实是“名副其实的”。

但是“加密货币女王”这并不是一个贬责词，相同她曾经被他的国度列入了十大通缉要犯名单，甚至这位“加密货币女王”曾经在我国涉案158亿余，这位“加密货币女王”名字叫做鲁亚·伊格纳托娃(Ruja Ignatova)，她创立了一种名叫维卡币的货币，而在维卡币的官方网站里她的身份更是写着各种头衔，并且她在那时更是游走世界各地中止宣讲，所以很多人都被她的外表所迷惘。

而Ruja口中的维卡币就是她中止诈骗的工具，她以高报答来接收我们的受益人，再以展开下线的方式来扩张，从而快速接收了数额庞大的资金。

就当受益人们觉得自己肯定能经过维卡币而赚得盆满钵满时，他们的“加密货币女王”从他们的狂欢会上消逝了，带着受益人们的血汗钱就这样消逝的荡然无存，经过任何邮件、电话等方式都联系不上Ruja，哪怕是维创币的总公司也找不到她的人影，这时，自己才反应过去本人受骗受骗了，而鲁亚·伊格纳托娃(Ruja Ignatova)则早已不见踪迹。

往常鲁亚·伊格纳托娃(Ruja Ignatova)曾经被停止了通缉，希冀可以早日将这位“加密货币女王”缉拿归案，让受害者们可以追回他们的丧失。

同时我们也要留意，特地是喜欢玩货币的冤家，不要随意的置信横空出世的任何一种货币，由于我们永世不知道这种货币的面前终究隐藏着怎样的风险。

不能够

维卡币在中国是不合法，维卡币dsk商城在义乌展销会12月15日。维卡币不只仅是一种加密货币。未来能跨越比特币的也只需维卡币了，至于你所看到的以为国度不抑止的状况。鲁娅博士相信在年底维卡币能够成为全球第一虚拟货币，2022年1月维卡币不能上市。维卡最新消息比拟多，传销国度是不支持的维卡商城对接胜利的商家会继续公布上线。另外，维卡币英文名为Onecoin，一种发明进去的网络虚拟货币名词，被政府以为涉嫌传销类诈骗。公司已经外部确认维卡币为“直销”，但

是没有拿到国际允许。